



Полномочное представительство Чувашской Республики при Президенте Российской Федерации

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Сердечно поздравляю всех земляков с профессиональным праздником – Днем строителя!

Благодаря вашему неустанному труду строительный комплекс успешно развивается, определяет научно-технический прогресс и превращает страну в одно из самых современных, удобных для жизни и красивых государств мира, которое преображается, хорошеет и прирастает новыми современными жилыми домами, детскими садами, спортивными сооружениями.

Желаю всем строителям крепкого здоровья, благополучия, новых производственных достижений, дальнейшего развития и укрепления строительной отрасли.

С праздником Вас!

Полномочный представитель
Чувашской республики при
Президенте Российской Федерации,
Академик РАН

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Чекмарев".

П.А. Чекмарев

Москва, 2019